a=0,25
b?* = 0,49

olduguna gore, (a.b)* ifadesinin pozitif degeri
asa@idakilerden hangisidir?

A) 2,5 B) 3,5 C) 0,35
D) 0,25 E) 0,49
a_b_ 5 olduguna gbre,
b a
a.b
b "a

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A Y2 BY3 C2 D5 E) V6

w

f(x)=log.x

-
T

o

Grafik f(x) =logx fonksiyonuna aittir.
Buna gbre, n € R sayisi agag:dakilerden hangisi-
dir? :

A}% B) C)—g— D)3 E)9

Wl

B c

Cember tizerindeki 7 nokta ile olusturulabilecek
nokaenlerden hiri secilivor. Bunun ticaen olma ola-
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sihg kactir?
10 532 o1 8 g 35
A i1 B) 99 ©) 3 D) 99 E) 99
X2 —px—15
x2—-Xx—8

kesri sadelesebildigine gére p nin alabilecegi
degerlerin ¢arpimi kactir?

A) -2 B)-4 C)-6 D)-8 E)-i

a=%2J/2 olmak iizere,

(a8~ 4)°
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 8 C)i2 D)16 E)24

34

Sekildeki paraboliin tepe noktas) T dir.
A(-3, 0) ve B(1,0) ise A(TAO) kac br? dir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 6 E)8

X
——— <X
x—1

esitsizligini sadlayan en kiiglk x tam sayisi agagi-
dakilerden hangisidir?

A)-2 B)-1 €0 D1 E3



9.

10.

11.

12.

13.

14.

f:R—=R, f(X)=x*+2+a®+x+b
polinomu (x — 1)2 ile tam béliinebildigine gére,
a.b carpimi kacgtir?
15

33 31 9
A - B 06 D-3 E-

2x2 A
Xe—y2 Yy—Xx X+y

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) —1 C) :;;’

Eyx+vy

Bir P(x) polinomunun x2—2x -3 ile béliiminden
kalan —2x + ¢ dir. P(x) polinomunun x + 1 ile bé-
fiminden kalan 8 ise x—3 ile béliiminden ka-
lan kactir? '

A)-8 B)-8 ()0 D)5 E)8

sin2x = 0,6 olduguna gore,
tanx — cotx
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A By O-3 -2 p-Z

2sin(x + x) + 3sin (-’—;— - x) =0
olduguna gére, tanx asagidakilerden hangisidir?

ni Bt of o1 B3

A(2, 1), B(-1, 3) ve C(4, 2) olmak dzere
AB ve AC dogrulari arasindaki dar agi a ise
tano. kachr?

AY A4 |:n§ r‘\g_ h\.?_ (=2 W



h-}L

4 2 4
15. D c
¥
6
X
A F B
3
£

ABCD kare, m( AFG) =x, m(ECB) =y
|BC| = 6 cm, |AE| =3 cm ise sin(x +y) kaghr?

5 9 5 9 11
Al-13 Bl-3 O3 D3 E) 25

16. Bir ABC {iggeninde,
tanA = 3tanB = 2
ise tanC kaghir?

A6 B7 C8 D9 EI10

A Ogrenci sayisi i

> Matematik
notlari

Yukandaki situn grafigi bir siniftaki tiim 6grencile-
rin matematik dersi yil sonu notlarini gostermekte-
dir. 3 ve 3 Un lstiinde not alanlar basarili kabul
edildigine gdre, matematik dersinden bagarisiz
olanlar sinifin ylizde kacidir?

A)36 B)35 C)34 D)3 E)32




18. Karmasik sayilar kimesi Gzerinde A iglemi,
zZAW=z+W+|Z—-W|
biciminde tanimlaniyor. Buna gore,
(1+i) A (2+i)
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A) 4+ 2 B) 3 + 2i C)2+2i

D) 1 + 2i E) 2i

19. z=x +yi olmak lizere, -
z.z =227
esitligini saglayan x? + y? ifadesinin esiti asagida-
kilerden hangisidir?

A) —1 B)—;— C)1  DIvZ E)o

20. log,,16 = a olduguna gore,
logg,24
ifadesinin a tdrinden degeri asagidakilerden
hangisidir? '

4+a a+2 4+a
A) 24a B) a+4 C) 12a

) 4+a )4+a
a+12 Ba

[nga/g(log ﬁ(log JESD= X
3
egitligini saglayan x asagidakilerden hangisidir?

AJ2 B3 (Y2 D)V/3 Es

a
22, > k2=A ise Y k?
k=—2 k=3

a
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
AJA+10 B)A+8 C)A-6

D)A-8 E)A-10



23.

24.

25.

27.

28.

55,6,7,6,7,10, 11, x

veri grubunun ortalamasi 7 ise modu kactir?

A) 11 B0 Q)7 D)6  E)5

& -2k
kgﬂ 3k

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)—% B) ~1 C)—% D) —% E) -3

llk n teriminin toplami
S, =2"—1
olan (a,) geometrik dizisinde a, + a; kaghr?

A) 28 By27 C)26 D)25 E) 24

1
e = D -1
a%b a+b

olduguna gdre, 2 * 3 isleminin sonucu asagida-
kiterden hangisidir?

A By O

1

1
E]B

1
6 D)7

Bir aritmetik dizinin itk 10 teriminin toplami 155,
ilk 11 teriminin toplami 187 dir. Bu aritmetik dizi-
nin 8 uncu ve 13 Uncl terimleri toplami kagtir?

A) 22 B)44 C)46 D)48 E)64

A= X ~2}

1y
matrisinin tersi kendisine esit ise x in alabilecegi
pozitif deder kagtir?

A) 1 BYv/2 )./ mo»o . /&



A A -y - el B A

98+a 100+a
99+a 101+a

determinantinin degeri agagidakilerden hangisi-
dir?

A2 BT €0 D1 E)-2

30. f(x) =[x+ 1 ve g(x)=|2x~1|
olduguna gdre, (gof)(x) =9 denkleminin gozim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A) {4} B) {5} C) {4, -5}
D) {-5, —4} E) {4, -6}

bx+2
4

fiA—[2, 8], f(x) =

olmak iizere, f(x) fonksiyonu bire bir ve drten oldu-
guna gbre, A kimesindeki tam sayilar toplami
kactir?

AAe B7 ©€8 D9 BT

32. f(21) =x+1
olduguna gore, f(3) asa@idakilerden hangisine
esittir?
A) log,12 B) log,12 C) log,12
D) log,6 E) log,6

33. f(x) =x2+x—1 fonksiyonu igin

2 {2
im f2(x)—f=(1)
x—1 X=1

limitinin dederi agagidakilerden hangisidir?

A1 B2 ©3 D4 ES6



' x—216 YX —6v6

limiti agagidakilerden hangisine egittir?

A)%G: B) cy—? Dy B

35. Jx ile /y saylannin aritmetik ortalamasi 4,
geometrik ortalamas! 2 ise x ile y sayilanmin

aritmetik ortalamasi kagtir?

A) 12 B)14 C)18 D)20 E)28

36. f(x) = x(x = 1).x = 2) ... (x = 19).(x — 20)
olduguna gére, (18) in degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) 18! B) 2.18! C) 19!
D) 2.19! E)O

4
a7. f(x)= J[x"
n=1
fonksiyonu icin f'(2) ifadesinin esiti kagtir?
A) 5210 B)2? (C)52° D)2 E)2°

f(x)

Bir par¢asinin grafigi gbrilen f(x) egrisi
A(-3, 4) noktasinda d dogrusuna tegettir.



39.

40.

2
h(x) = = olmak iizere x =-3 noktasindan

f(x)
h edrisine cizilen tedetin egimi nedir?
37 _39 15
A) 32 B) 32 ©) 1
37 1
D) 32 E) 2
Y

/—3 2 ol 2 3\ X
y=1'(x)

Sekildeki grafik y = f'(x) fonksiyonuna aittir.
Buna gbre, f(x) fonksiyonunun yere!l minimum
noktasinin apsisi kagtir?

A)-3 B)-2 C0 D2 E3

AY

o y=1(x)

«-1/ 0 1

Yukarnidaki grafik 3. dereceden bir y - f(x) polinom
fonksiyon grafigidir. Buna gore, asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) x=1 icin f(1) =0drr.
B) x=1 igin (1) > 0d.

_ i p (1
C) x= 5 Igin f (2) :»Qdm
D) x=-1 i¢in f'(-1) < 0 dr.
E) x=1, f(x) in iki katl bir kékuddr.

X=2y+1]



y = sint }

t=22-1

o " dx . - -
olduguna gbre, i nin z=1 igin degeri kagtir?

A) 4 B)3 C)2 D)1 E)O

42, Bir malin alig fiyati x 4, satig fiyati y ¢ olmak

tizere, x ile y arasinda
=-x2+156x + 6

bagintist bulunmaktadir. Buna gére, bu malin

satigindan en fazla kag ¢ kar edilebilir?

A) 51 B)52 C)53 D)54 E)55

ax+3b
x—2b

43. f()() =

fonksiyonunun asimptotlari (4, 1) noktasinda ke-
sigtiklerine gore, bu fonksiyon x eksenini hangi

noktada keser?

A) (8, 0) B) (6. 0) C) (4, 0)
D) (2, 0) E) (1,0)

2
44, f\xz—ﬂdx

integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)% B) 1 c)-;i D)g- E) 2

3 9
45. [f(x)dx=6 ve [[i)+3]dx = 12 ise
0 0

2]

f £(x) dx

3

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)12 B)21 C0 D)-18 E)-2i



46.

47.

49,

f COSX
cos?(sinx)

integralinin esiti agafidakilerden hangisidir?
A) tan(cosx) + ¢ . B) —cot(sinx) + ¢

C) cot(sinx) + ¢ D) ~tan(sinx) + c
E) tan(sinx) + C

f cotxdx
integrali agagidakilerden hangisine egittir?
A) Injcosx| + ¢ - B) In|sinx| + ¢
C) Injtanx| + c D) Injcotx| + ¢
E) tanx + ¢
y

/

Sekildeki tarali bolgenin x ekseni etrafinda 360°
donddrilmesi ile olusan cismin hacmi agagidaki
ifadelerden hangisi ile hesaplanir?

2 2
A) w [ (x—1)%dx B) = [ (2x —2)dx
1 1
2 2
C) = [ (2x—2)%dx D) = [ (2x—1)2dx
1 1

2
E) n [ (x—2)2dx
1

f X.sinx dx
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) x.cosx + sinx + ¢
B) —X.cosx + sinx + ¢



C) x.cosx - sinx + ¢
D) —x.sinX + cosx + ¢
E) x.sinx —cosx + ¢

50.

o

X=4—y2_..--""" -

Sekildeki egrilerin denkiemi x = 3y2, x =4 —y2 dir.
Tarah bolgenin alan kag br2 dir?

A) 1 B)g C)% 0)131 5)1—3@

WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)C, 2)E, 3)D, 4E, 5E, 6)D, 7)D, 8)E, 9A, 10)A, 11)C, 12)D, 13)E, 14)D, 15)C, 16)C, 17)E, 18)A, 19)C, 20)E, 21)B, 22)E,
33)E, 34)C, 35)E, 36)B, 37)A, 38)B, 39)A, 40)C, 41)A, 42)E, 43)B, 44)E, 45)E, 46)E, 47)B, 48)C, 49)B, 5S0)E,



